

БЕЗОПАСНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

ПРИ ПЕРЕВОЗКЕ ДЕТЕЙ В АВТОМОБИЛЕ РОДИТЕЛЯМ НЕОБХОДИМО ПОЗАБОТИТЬСЯ О БЕЗОПАСНОСТИ МАЛЕНЬКОГО ПАССАЖИРА.



Дети от года и старше должны путешествовать в детских автомобильных креслах. Кресла могут крепиться как по ходу движения, так и против него. Ребенок в автокресле надежно фиксируется специальными пятиточечными или у-образными ремнями. Если кресло не будет крепиться должным образом, ни о какой безопасности ребенка и речи быть не может. Более того, неправильно и ненадежно закрепленное детское автомобильное кресло может еще сильнее травмировать ребенка.



В наше время машина есть практически в каждой семье. А значит, с необходимостью перевозить в машине ребенка сталкивается огромное количество родителей.

Для перевозки самых маленьких пассажиров (с рождения до года) родители приобретают детские автолюльки. Ребенок в ней находится в положении лежа, а мягкий широкий ремень, проходит через живот ребенка и надежно фиксирует кроху в люльке.

Госавтоинспекция напоминает водителям, что штраф за нарушение правил перевозки детей, в соответствии с законодательством Российской Федерации, составляет три тысячи рублей.

Детей в возрасте старше 6 лет, которые уже вполне в состоянии самостоятельно сидеть, однако штатным ремнем безопасности правильно пристегнуть еще пока не удастся, необходимо перевозить при помощи поднимающего сидения «бустер». А также используя специальные детские удерживающие устройства – «адаптер».

Согласно п. 22.9 Правил дорожного движения: перевозка детей допускается при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции транспортного средства.

Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием специальных детских удерживающих устройств. Запрещается перевозить детей до 12-летнего возраста на заднем сиденье мотоцикла.

РОДИТЕЛИ НА СВОЕМ ЛИЧНОМ ПРИМЕРЕ ДОЛЖНЫ ПОКАЗАТЬ РЕБЕНКУ, ЧТО В АВТОМОБИЛЕ НЕОБХОДИМО ПРИСТЕГИВАТЬСЯ.

